
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      06.09.2017

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 04.09.2017

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 20:30 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                       Stimmberechtigung            Funktion                            Anwesenheit

Joachim Lindner      stimmberechtigt                 Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend 
Ronald Gräßler        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Martin König           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       entschuldigt
Kathrin Ansorg        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Daniel Rothe            stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch          stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend

anwesende Gäste nicht stimmberechtigt: 

Andreas Wagner, Mathias Rüß

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
             Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
             Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister
             Abstimmung über die Tagesordnung
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

TOP 2: Baumaßnahmen Trauerhalle

              Die Planung, der Abriss und der Trockenbau sollen dieses Jahr noch erfolgen. Nächstes
              Jahr werden Malerarbeiten durchgeführt. Die Trauerhalle umfasst 30 Plätze. Außerdem
              sollen die Wege vor der Trauerhalle saniert und eine zweite Wasserstelle zur Verfügung
              gestellt werden.

TOP 3: Auswertung Straßenfest 

              Der Straßenfestverein bedankt sich bei den anderen Ortsvereinen und allen Helfenden für
              die Unterstützung bei der Durchführung des 19. Straßenfestes. Es war wieder eine
              gelungene Veranstaltung bei schönem Wetter mit vielen Gästen.
            
TOP 4: Vorbereitung Kirchenfest (Termin: 09.09.2017)

             Der Ablaufplan wurde durch den Pfarrer bekannt gegeben.



             Herr Rüß bittet den Ortschaftsrat um Unterstützung bei der Durchführung des Kirchenfestes.
             Der Kirmesverein übernimmt den Grillstand, der Feuerwehrverein die Versorgung mit
             Getränken und der Straßenfestverein die Kinderbetreuung durch eine kleine Spielstraße. 

TOP 5:  Informationen zur Kirmes (Termin: 06.-08.10.2017)

              Die Vorbereitungen laufen. Es finden regelmäßig Zusammenkünfte und Proben statt.
              Die Genehmigungen liegen vor.  Der Zeltaufbau findet am 03.10.2017 statt.

TOP 6:  Kleinreparaturen im Ortsteil 

              Die zur Verfügung stehenden Mittel sollen für Rasengittersteine in der Hauptstraße 7-15
              zwischen Fußweg und Rasenfläche zur Nutzung als Parkplätze verwendet werden. 

              Beschluss: Schreiben mit entsprechenden Auftrag an Baubetriebshof Arnstadt
              Abstimmungsergebnis
              Stimmberechtigte: 6
              Ja-Stimmen: 6

TOP 7: Sonstiges

              Die Einkaufsquelle Frommann im Ortsteil wurde geschlossen. Der Ortsteilbürgermeister
              bedankte sich bei der Familie Frommann für ihr jahrelanges Engagement und
              Durchhaltevermögen auch im Namen der Ortschaftsrates.         

              Frau Sauerland erhielt vom Ortsteilbürgermeister Glückwünsche zum 90. Geburtstag.

              Für den Ortschaftsrat setzt sich für den Erhalt des Glockenhäuschen und dessen Sanierung
              ein. Dafür stehen 10.000 Euro zur Verfügung. Der Pfarrer wird eine entsprechende Anfrage
              an Erfurt stellen und den Ortschaftsrat zu gegebener Zeit über das Ergebnis informieren.

              Der Bau der Fußballecke im Kindergarten gestaltet sich problematisch, da ein Bauwerk mit
              Dach (hier Sonnensegel) genehmigungspflichtig ist. Es soll nun eine Planung ohne
              Sonnensegel erfolgen. 

Kathrin Ansorg


